Www .kaggur-mat. Iﬂ

20. Jubiler wyrabia tafcuszki dowolnej dtugosci z iden-
tycznych ogniw. Rysunek 1 pokazuje laficuszek ztozony z
trzech ogniw. Pojedyncze ogniwo pokazano na rysunku 2. @
Ile jest réwna diugosé taficuszka skladajacego sie 7z pieciu
takich ogniw?

A) 20 mm B) 19mm C) 17,5mm
D) 16 mm E) 15 mm

4 mm

Rysunek 1 Rysunek 2 |

21. Biedronki zamieszkujace czarodziejsky take sa albo czerwone i majg po 6 kropek, albo zolte i majg
po 10 kropek. Na urodziny wazki przybyly rézne zwierzeta, wéréd nich s6te i czerwone biedronki. Wazka
rauwazyla, ze wszystkich kropek na obecnych biedronkach jest 42. Ile biedronek przybylo na urodziny
wazki?

A) 10 B) 7 C) 6 D) 8 E) 5
22. Kazdy z przyjaciol Karola urodzil si¢ w tym samym roku. Kazdy z nich, dodajac ze swojej daty

urodzenia liczbe dnia i liczbe miesigca, otrzymuje 35. Wiadomo, ze zaden z nich nie urodzil si¢ w tym
samym dniu. Tlu maksymalnie przy]j aci6él moze mieé¢ Karol?

A) 7 B) 8 C) 9 D) 10 E) 12
23. Pawel, Darek, Michal i Jarek spotkali si¢ na koncercie w Warszawie, a przyjechali z réznych miast:
7 Poznania, Torunia, Bydgoszczy i Wroclawia. Mamy o nich nastepujace informacje:

e Pawel i mieszkaniec Wroclawia spotkali si¢ w Warszawie wczesnie rano w dzien koncertu. Zaden z nich
nigdy nie byl ani w Poznaniu, ani w Bydgoszczy.

e Michal nie pochodzi z Wroctawia, a do Warszawy przyby} godzine pézniej niz mieszkaniec Poznania.

e Jarkowi koncert podobat sie bardziej niz mieszkancowi Poznania.

7 jakiego miasta przyjechal Jarek?
A) Z Poznania. B) Z Bydgoszczy. C) Z Torunia. D) Z Wroctawia. E) Z Warszawy.

24. Dziesiecioletnia Ola jest sze$¢ razy mlodsza od swojej babci. Babcia Oli ma o 14 lat wigce] niz maja
Ola i mama Oli razem. Prababcia Oli ma tyle lat co babcia i mama Oli razem. Tle lat ma prababcia Oli?

A) 106 B) 69 C) 70 D) 89 E) 96
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